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4 května, 2024

Nezávislý vyšetřovatel: Za útoky na Nord Stream stojí
elementy z britské vlády

necenzurovanapravda.cz/2024/05/nezavisly-vysetrovatel-za-utoky-na-nord-stream-stoji-elementy-z-britske-vlady

Již nějakou dobu je nám vštěpována historka o údajné ukrajinské
skupině, která byla natolik fundovaná, že se jí povedlo zničit potrubí
Nord Streamu. A to vše navíc tak, že v nejsledovanějších
evropských vodách si jich vůbec nikdo nevšiml.

Oproti tomu informace od Seymoura Hershe o podílu USA a Norska
byly záhy po jejich zveřejnění odkázány do sfér konspiračních teorií
a v podstatě až poté se objevila záhadná ukrajinská skupina.

Nyní se objevila zbrusu nová analýza finského datového analytika,
která pro změnu poukazuje na viníky z Velké Británie. A jde o velmi
detailní analýzu, která je dokonce podpořena mnoha důkazy.

Švédská vláda upustila od vyšetřování útoku na Nord Stream –
jednoho z největších teroristických útoků na životně důležitou
infrastrukturu v evropské historii s tím, že nebyli identifikováni žádní
podezřelí.

Finský nezávislý datový analytik a soukromý detektiv, známý jako
„Morthymer,“ mezitím provedl rozsáhlé vyšetřování toho, kdo provedl
útoky na Nord Stream 26. září 2022, a to na základě veřejných údajů
o útoku, na které upozornil deník The Nordic Times.

Použil webové vyhledávače k extrahování a analýze prakticky všech
dostupných informací na internetu, které jsou nebo mohou být
relevantní pro útoky na Nord Stream.

Podle těchto údajů je podle vyšetřovatele v rozporu oficiální narativ,
že za útokem stálo buď Rusko, nebo Ukrajina, ale možná částečně
i známá teorie slavného novináře Seymoura Hershe, že za
bombardováním stály Spojené státy spolu s Norskem.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/05/nezavisly-vysetrovatel-za-utoky-na-nord-stream-stoji-elementy-z-britske-vlady/
https://nyadagbladet.se/utrikes/oberoende-utredaren-element-i-brittiska-regeringen-bakom-nord-stream-attackerna/
https://nordictimes.com/world/independent-investigator-elements-of-uk-government-behind-nord-stream-attacks/
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Místo toho je podle něj pravděpodobnější, že se jedná o elementy v
britské vládě, přičemž podle údajů  šlo v praxi spíše o to, že Norsko
poskytovalo Spojeným státům informace o misi Spojeného
království.

První stopa: Záhadná ponorka

Mortymerova původní hypotéza byla, že za útoky stojí Ukrajina. To
se však změnilo, když poznamenal, že 5. října Alec Shelbrooke,
tehdejší ministr pro obranné zakázky ve vládě Trussové, navštívil
námořní základnu HMNB Clyde v Gare Loch ve Faslane ve Skotsku
(viz obrázek).

Shelbrooke přivedl do přístavu novináře a komentoval válku na
Ukrajině slovy „Toto je naše válka stejně jako ukrajinská“ a vysvětlil
svůj pohled na roli Spojeného království a NATO v konfliktu.

Shelbrooke si poté prohlédl speciální ponorku HMS Ambush (S120)
Královského námořnictva, která se vrátila do přístavu o týden dříve –
tedy týden po útocích na Nord Stream 26. září – a setkal se s
kapitánem a posádkou lodi.

https://nordstreambymortymer.blogspot.com/
https://www.heraldscotland.com/politics/23043957.alec-shelbrooke-defends-trident-scotland-amid-sturgeons-disarmament-calls/
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Jak je vidět na obrázku níže, který byl vyfocen jen o pár dní později,
horní část ponorky byla 12. října nápadně zakryta plachtou, která
podle Morthymera zakrývá takzvanou zátoku, která pojme
miniponorky a potápěči ji používají k výstupu a opětovnému vstupu
během hloubkových potápěčských misí.

Plachta podle něj naznačuje, že ponorka byla použita teprve
nedávno.

Morthymer také poukazuje na to, že Shelbrooke byl součástí řetězce
velení Královského námořnictva a byl šéfem týmu DTXG
Královského námořnictva, specializované jednotky v rámci britské
armádní Special Boat Service (SBS).

Elitní potápěčská skupina DTXG

DTXG, což je zkratka pro Diving & Threat Exploitation Group, je
elitní skupina potápěčů z Královského námořnictva – žabích mužů a
expertů na podvodní bombardování.

Skupina byla poprvé vytvořena na začátku roku 2022, jen několik
měsíců před útoky na Nord Stream, v důsledku restrukturalizace a
rebrandingu v rámci Královského námořnictva, které nahradilo
dlouholetou potápěčskou eskadru flotily DTXG.

https://www.forces.net/services/navy/royal-navy-shake-diving-teams-form-new-agile-mission-group
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„Tento generační posun umožnil potápěčům Královského námořnictva být
nejhbitějšími, nejsmrtonosnějšími a technologicky nejvyspělejšími, jací kdy
byli,“ řekl velitel Sean Heaton o reorganizaci.

Kromě relativně méně dramatických úkolů, jako je provádění
nouzové podvodní údržby na válečných lodích, manipulace s
historickými výbušninami a improvizovanými výbušninami ve Velké
Británii a odstraňování námořních min po celém světě, je skupina
také pověřena „prováděním diskrétních speciálních operací.“

„Uznáváme a přijímáme moderní, inovativní technologie, jako jsou autonomní
podvodní vozidla a dálkově ovládaná vozidla (AUV a ROV), abychom mohli
provádět operace a zlepšovat výcvik,“ řekl Carl Thomas, Chief Petty Officer skupiny
speciálních operací Alpha Squadron společnosti DTXG, který je potěšen, že
skupina se nadále vyvíjí a jde s dobou.

Ministr obrany zablokoval vyšetřování DTXG

Krátce po Shelbrookově návštěvě byl on sám z postu vyhozen a Liz
Trussová byla nucena rezignovat na funkci britské premiérky, čímž
se stala nejkratší dobu sloužícím premiérem v britské historii.

Zajímavé je, že správce přístavu byl tehdy také propuštěn. Ve stejné
době Rusko oficiálně obvinilo „britské námořní specialisty“ z toho, že
stojí za útoky, což přimělo britský parlament, aby zahájil vyšetřování
DTXG, ale vyšetřování bylo brzy zablokováno Benem Wallacem,
tehdejším ministrem obrany.

https://www.reuters.com/world/europe/russia-says-british-navy-personnel-blew-up-nord-stream-gas-pipelines-2022-10-29/
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Alec Shelbrooke na HMS Ambush (S120)

Morthymer byl těmito podivnými shodami okolností ohromen, ale
dával si pozor, aby nedělal ukvapené závěry, proto začal s pomalým,
důkladným a rozsáhlým sběrem dat.

S využitím svých odborných znalostí v oblasti sběru dat začal
shromažďovat zprávy, oznámení, diskuse, obrázky, videa, zmínky o
„Nord Streamu,“ „ruském plynu“ a podobných klíčových slovech,
jakož i různé vládní politiky a právní spisy související s plynovody
Nord Stream.

Po dokončení této přípravné práce, která trvala asi tři měsíce a
podle výzkumníka byla zcela legální, pouze s využitím veřejně
dostupných zdrojů, pokračoval v analýze, jak se data shodují s
prohlášeními vládních úředníků z toho, co považoval za 12 zemí
podezřelých z útoků, včetně Ruska, Ukrajiny, Norska, Spojených
států a Velké Británie.

Hershova teorie je komplementární, ale ne rozporuplná

Pokud jde o populární teorii Seymoura Hershe, že za útoky
stály USA (spolu s Norskem), zdá se, že Mortymer soudí, že zatímco
USA věděly o plánech na vyhození plynovodu do povětří, nakonec

https://nyadagbladet.se/utrikes/prisbelont-journalist-usa-och-norge-bakom-sprangningen-av-nordstream/
https://nyadagbladet.se/utrikes/insiderkallan-sa-genomforde-usa-och-norge-sprangningen-av-nord-stream/
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se proti nim postavily a místo toho se ve skutečnosti snažily pomoci
německým silám ochránit plynovody před útokem.

V jednom příspěvku Morthymer uvádí mnoho argumentů, proč
Hershova teorie často neobstojí při bližším zkoumání. Zprávy o tom,
že výbušniny byly rozmístěny během cvičení NATO Baltops 22, jsou
popisovány jako „velmi podivné,“ protože jsou založeny na
„povrchové strategii“ spíše než na „podzemní strategii,“ která je
podle oficiálních vyšetřování nejpravděpodobnější.

V jiném příspěvku Mortymer píše, že „Hershův příběh a data mohou
doplňovat, ale ne odporovat“ jeho vlastním zjištěním a závěrům.

Pozoruhodným průsečíkem Hershovy a Morthymerovy teorie
je společný „Kurz průzkumu námořních lokalit po výbuchu,“ který se
konal koncem ledna 2022 na námořní letecké základně Key West na
Floridě v USA.

Během kurzu spolupracoval DTXG Aleca Shelbrooka se sekcí FBI
pro improvizovaná výbušná zařízení (C-IED) a třemi týmy pro
likvidaci výbušné munice (EOD) z amerického námořnictva, aby
„rozšířili a rozvinuli své námořní techniky pro explozi po výbuchu
prostřednictvím sedmidenní výuky ve třídě, potápění a analýzy
strategických případových studií.“

Jinými slovy, šlo o kurz forenzní vědy po podvodních explozích.

Praktické aspekty kurzu zahrnovaly účast na podvodních simulacích
událostí po explozích a shromažďování důkazů, které byly následně
analyzovány v mobilním forenzním zařízení.

Teoretické aspekty kurzu zahrnovaly účastníky účastnící se různých
workshopů, jako je ten, který vedl velitel Royal Navy DTXG Cdr.
Sean Heaton.

https://nordstreambymortymer.blogspot.com/2023/12/hershs-claim-vs-hard-data-and-mortymers.html
https://nordstreambymortymer.blogspot.com/2023/02/usa-vs-nordstream-poseidons-and.html
https://www.navsea.navy.mil/Media/News/Article/2927806/exu-1-fbi-host-maritime-post-blast-investigation-course-at-nas-key-west/
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Dálkově ovládané vozidlo (ROV) natáčí během kurzu podvodního vyšetřování
po odstřelu

Trussová: „Odpojujeme toxickou elektřinu a potrubí“

Zatímco nic z toho nepředstavuje „důkaz“ podobný „kouřící zbrani,“
Mortymer tvrdí, že hypotéza, že Británie, nebo konkrétněji části vlády
Trussové, stály za provedením útoků na Nord Stream, je ta, která
nejlépe odpovídá dostupným informacím.

V této souvislosti stojí za zmínku prohlášení Liz Trussové před
Valným shromážděním OSN dne 21. září 2022, pouhých pět dní
před útoky.

„Zavíráme toxickou elektřinu a potrubí autoritářských režimů a posilujeme naši
energetickou odolnost. Zajistíme, abychom nemohli být donuceni nebo poškozeni
bezohledným jednáním nepoctivých aktérů v zahraničí.“

Poté, co se druhý den zúčastnila schůzky s Bidenovou
administrativou, se Trussová nečekaně skrývala, aby se znovu
objevila tři dny poté, co došlo k útokům na Nord Stream.

Ve stejný den se Spojené království poprvé po 44 letech stalo de
facto čistým vývozcem energie.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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[Celkem: 5 Průměrně: 5]
 
 


